

За два месяца 2020 года на территории Кольского района количество происшествий с участием несовершеннолетних и раненых в них детей снизилось на -33,3%. Зарегистрировано 2 дорожно-транспортных происшествия, в которых получили ранения различной степени тяжести 2 детей (в прошлом году 3 ДТП, в которых пострадало 3 детей). Пострадавшие – жители г. Мурманска и ЗАТО Видяево.

За отчетный период зарегистрировано 2 ДТП с участием детей-пассажиров, в котором пострадало 2 детей возрастом до 7 лет.

Доминирующим видом ДТП, где пострадали дети-пассажиры, является столкновение и съезд с дороги. Во всех случаях перевозка детей осуществлялась с применением детского удерживающего устройства.

С участием детей-пешеходов и детей-велосипедистов дорожно-транспортных происшествий за два месяца 2020 года не зарегистрировано.

В целях профилактики детского дорожно-транспортного травматизма и обеспечения безопасности детей, ОГИБДД рекомендует в преддверии весенних каникул образовательным учреждениям провести дополнительные беседы с учащимися, направленные на неукоснительное соблюдение ПДД РФ для пешеходов. Также, при проведении родительских собраний в дошкольных учреждениях акцентировать внимание родителей на основных вопросах профилактики детского дорожно-транспортного травматизма, правил перевозки детей в транспортных средствах.